

今日汝州

汝州市蟒川镇严和店村党群综合服务中心帮扶项目启动仪式举行

2022年9月1日
星期四
农历壬寅年八月初六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3163 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 8月31日,汝州市蟒川镇严和店村党群综合服务中心帮扶项目启动仪式举行。省委组织部组织一处处长崔琰,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席启动仪式;平顶山市委组织部副部长、一级调研员滕跃丽主持仪式。

在启动仪式上,崔琰指出,这次帮扶活动是落实省委开展“五星”支部创建工作的重要举措。平煤神马集团在

做强做优企业的同时,勇担社会责任,在助力脱贫攻坚、疫情防控、抗击自然灾害等方面都作出了突出贡献。此次帮扶严和店村建设党群综合服务中心,将有力助推该村乡村振兴进程。下一步,汝州将持续建好用好村党群服务中心,积极开展“五星”支部创建工作,进一步提升群众精气神,让乡村更美、群众更富、党组织更强更优。

陈天富对省委组织部、平煤神马集团党委在蟒川镇严和店村开展帮扶

活动表示感谢。他表示,汝州将以此次帮扶活动为契机,按照“五星”支部创建要求,以党群服务中心为载体,进一步加强基层党组织建设,建强村级战斗堡垒,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

随后,崔琰一行还实地考察了汝瓷小镇。

中国平煤神马集团党委组织部部长、党校校长李毅,汝州市领导韩玉科、康乐、高永利、刘廷跃参加。

《求是》杂志发表习近平总书记重要讲话

新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在党的十九届五中全会第二次全体会议上的重要讲话《新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局》。

讲话指出,要正确认识国际国内形势。当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化。我们的判断是危和机并存、危中有机、危可转机,机遇更具有战略性、可塑性,挑战更具有复杂性、全局性,挑战前所未有,应对好了,机遇也就前所未有。要增强机遇意识、风险意识,准确识变、科学应变、主动求变,勇于开顶风船,善于化危为机,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

讲话指出,要全面把握新发展阶段。新发展阶段就是全面建设社会主义现代化国

家、向第二个百年奋斗目标进军阶段。进入新发展阶段,是中华民族伟大复兴历史进程的大跨越。从第一个五年计划到第十四个五年规划,一以贯之的主题是把我国建设成为社会主义现代化国家。如期全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战,使中华民族伟大复兴向前迈出新的一大步,实现了从大幅落后于时代到大踏步赶上时代的新跨越。

讲话指出,我国建设社会主义现代化具有许多重要特征。世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准。我们所推进的现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于国情的中国特色。中国现代化是人口规模巨大的现代化,是全体人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发展道路的现代化。中国式现代化既切合中国实际,

体现了社会主义建设规律,也体现了人类社会发展的规律。要坚定不移推进中国式现代化,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,不断为人类作出新的更大贡献。

讲话指出,要从全局和战略的高度准确把握加快构建新发展格局的战略构想。构建新发展格局是事关全局的系统性、深层次变革,是立足当前、着眼长远的战略谋划,是适应我国新发展阶段要求、塑造国际合作和竞争新优势的必然选择。构建新发展格局是把握发展主动权的先手棋,不是被迫之举和权宜之计;是开放的国内国际双循环,不是封闭的国内单循环;是以全国统一大市场基础上的国内大循环为主体,不是各地搞自我小循环。构建新发展格局必须坚定不移贯彻新发展理念。

讲话指出,构建新发展格局要把握好几个重要着力点。构建新发展格局是一个系统工程,既要“操其要于上”,加强战略谋划

和顶层设计,也要“分其详于下”,把握工作着力点。一是要加快培育完整内需体系。二是要加快科技自立自强。三是要推动产业链供应链优化升级。四是要推进农业农村现代化。五是要提高人民生活品质。六是要牢牢守住安全发展这条底线。

讲话指出,要提高党领导贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平。要强化战略思维,保持战略定力,把谋事和谋势、谋当下和谋未来统一起来,牢牢掌握战略主动权。坚持贯彻以人民为中心的发展思想,坚持人民主体地位。全面建设社会主义现代化国家,必须有一支政治过硬、具备领导现代化建设能力的干部队伍。要把防范化解重大风险作为一项极其重要的工作,不能有丝毫懈怠。全党必须清醒认识前进道路上进行伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性,坚持底线思维,增强忧患意识,发扬斗争精神,提高斗争本领。

我市1—7月份经济运行总体平稳

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) “1—7月份,全市上下在市委、市政府的坚强领导下,继续深入贯彻国家、省、市“两稳一保”决策部署,高效精准统筹疫情防控和经济社会发展,持续推进“三个一批”“万人助万企”等牵引性举措,加大经济运行调控力度,有效稳住全市经济发展大盘,保持了平稳运行的良好态势。”8月31日,市目标办主任杨要婷在相关会议上通报报道。

据悉,我市23项主要经济指标,反馈位次的21项,位居平顶山前4位的有10项;规模以上工业主营业务收入增速38.8%,规模以上工业亏损企业亏损额增速-10.5%,居民人均可支配收入增速5.4%,规模以上工业综合能耗增速-7.1%,规模以上工业万元增加值能耗降低率增速-13.3%,规模以上工业利润总额增速14.9%,商品房销售面积增速2.2%,建筑业总产值增速23.4%,金融机构人民币各项存款余额增速10.4%,城镇居民人均可支配收入增速4.2%。

处于平顶山5-9位的指标8项;金融机构人民币各项贷款余额增速8.9%,农民人均可支配收入增速5.2%,生产总值增速5.6%,地方级税收收入增速14.3%,税收占公共财政预算收入的比重71.2%,房地产开发投资增速-12%,规模以上工业增加值增速6.5%,社会消费品零售总额增速2.2%。处于平顶山后3位的指标有3项:地方公共财政预算收入增速14.1%,地方公共财政预算支出增速-49.2%,固定资产投资增速15%。

乡镇街道1—7月份完成主要经济社会发展指标共16项。完成固定资产投资97.26亿元,规模以上工业总产值完成232.30亿元,规模以上工业制造业增加值增速,规模以上工业主营业务收入完成293.47亿元,规模以上工业利润总额增速,规模以上工业总产值增速,限额以上贸易业销售(营业)额完成163.64亿元,限额以上贸易业零售额完成50.86亿元,规上营利性服务业营业收入完成8.68亿元,高新技术产业增加值增速,工业投资完成39.82亿元,招商引资完成123.19亿元,实际利用省外资金完成110.17亿元,亿元以上新开工项目个数完成25个,规上工业农产品加工企业营业收入增速。

汝州市精神文明建设

南关社区:老兵的故事,感动孩子们

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟 杨俊英) “我当时驾驶汽车,拖大炮、运弹药,在枪林弹雨中往前线急驰,我目睹了战争的残酷和物资的宝贵,也亲眼看到我前面那辆汽车被炮弹击中时,战友牺牲的情景更是深深烙在我的脑海里。尽管危险,但我们没有一个人怕死,义无反顾地往前冲……”说到这里,曾参加过对越自卫反击战的老汽车兵王爱军不由得眼含热泪。

8月28日上午,南关社区联合辖区南关小学开展“听老兵讲故事,致敬红色精神”暑假教育活动,邀请退役老兵王爱军、魏顺强为孩子们上了一堂精彩生动的革命传统教育课,进一步继承和发扬党的光荣传统和优良作风,传承红色基因,让红色故事走进社区、走进课堂。

现场,在孩子们热烈的掌声和期待的目光中,王爱军铿锵有力、掷地有声地介绍着自己曾经的峥嵘岁月。“我1979年参军,参加了对越自卫反击战。我当时所在的汽车部队有100余辆汽车,去前线时我们拉弹药、生活物资等,回来的时候拉伤员、烈士……”从参军到参战,再到退役后



魏顺强和学生们一起阅读

的不舍,孩子们认真倾听发生在老兵身上的每一个故事,不时用掌声表达着对老兵爷爷的无上崇敬。

9岁的张怡馨说:“以前我只在电视上、书本中接触到战争,今天听了王爷爷的故事,让我对那段炮火连天的艰苦岁月

有了更深的了解,也让我们懂得了幸福生活来之不易,没有爷爷们的保家卫国和无私奉献,就没有我们现在的幸福生活。我以后一定要刻苦学习,不辜负爷爷们的期望,长大后为国家多作贡献。”

退役老兵魏顺强,18岁参军,曾在海军某航空警卫连负责安全保卫工作,入伍5年获得过诸多荣誉。退伍以后他又投身到社区基层,为居民服务。如今60多岁的他,还积极参与社区各类志愿服务活动,是远近闻名的“老好人”。魏顺强除了给孩子们讲部队生活的点点滴滴,还和孩子们一起开展阅读活动,共同探讨读书的重要性,并鼓励孩子们多读书、读好书,刻苦学习,长大后成为栋梁之才,报效祖国。

“通过开展老兵讲红色故事的活动,把红色文化的种子根植于广大青少年心中。我们也将深挖社区红色资源,发挥社区新时代文明实践站的红色力量,不断探索社区、家庭、学校相结合的教育模式,积极开展爱国主义教育活动和系列读书活动,不断提高居民的文化修养,激发全民阅读热情,推进书香社区的建设与发展。”南关社区党支部书记陈红卫表示。

市工信局助力工业经济高质量发展

惠企帮企纾困解难 培育壮大市场主体

本报讯 (融媒体中心记者 郭晋战) 今年以来,市工信局综合发挥行业主管职能,围绕稳市场主体,积极开展惠企帮企,提振企业发展信心,助力工业经济高质量发展。

充分发挥“万人助万企”职能部门作用,确定312名各级助企干部,包联全市企业454家,对企业进行“一对一”服务。开展汝州市“惠企政策宣传服务月”活动,收集四级政策文件127件,编辑印发《汝州市万人助万企活动惠企政策汇编》,确保企业能更好地学习、掌握、用好、用足政策,将政策优势转化为发展优势。严格执行“13710”工作制度和挂销号制度,全方位分类分层次解决问题,截至目前,共收集问题198个,解决192个,办结率97%。

强化项目建设。今年上半年,全市工业投资完成32.9亿元,同比增长83.9%,位居平顶山(市)第1位;工业技改投资完成14.8亿元,同比增长22.7%。同时,牢固树立“项目为王”理念,突出重点、精准发力,推动全市重点工业项目建设实现新突破。

积极对上争取各项资金。2022年第一、二季度,成功为瑞平煤电等13家企业申报工业企业满负荷生产财政奖励补贴资金,共争取省、市配套资金140万元。

鼓励企业改革创新,全力创建工业示范平台。目前,已累计培育国家级“双跨”平台1个、国家级工业互联网平台项目1个,培育智能工厂2家、智能车间1家、绿色工厂1家、国家级绿色设计产品3个、省级制造业龙头企业2家,推进制造业现代化产业体系建设。

积极培育推动“专精特新”中小企业发展壮大。目前,我市已有13家工业企业成功入选河南省专精特新中小企业,入选企业数量和申报通过率均居平顶山各县(市、区)第1位。同时,从13家省级“专精特新”中小企业中推荐5家申报国家级专精特新“小巨人”企业。

金秋聚爱 圆梦大学

汝州牧原为107名学子发放奖学金32万元



8月26日,市二高志愿者在共建小区开展志愿服务活动,为分包区域清理杂物、治理飞线充电问题,并设置分类垃圾桶,巩固创文成果。刚鑫雨 摄

本报讯 (融媒体中心记者 赵子豪) “感谢牧原献爱心,为我们乡村学子架起了一座爱的桥梁。在大学里,我会严格要求自己,刻苦学习专业知识,未来用自己所学到的知识向更需要的人贡献力量,传递温暖。”受资助学生代表感激地说道。

近日,汝州牧原举行第十八届“聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式,奖励107名学子,共32万元。

“聚爱助学·金秋计划”是牧原集团“聚爱助学”系列公益项目之一,2005年开始,通过为大学生颁发奖学金的形式,帮助他们圆梦大学。一直以来,牧原秉承“创造价值,服务社会”的核心价值观,积极履行社会责任,扶持乡村地区教育事业,建立奖优助学的长效机制,持续开展“聚爱助学”系列活动,建立了“春苗计划”“晨曦计划”“金秋计划”“春雨计划”,涉及小学生到大学生的捐助奖励和基层教师的激励机制,支持教育事业,为社会作贡献。

汝州牧原是牧原旗下子公司,一直以来,始终秉承集团“发展到哪里,就将福祉带到哪里”的承诺,坚定不移地实施助学行动。截至2022年8月底,汝州牧原共奖励了200名学子,累计金额近57万元。

“培养一名优秀学生,就能‘播种’一份希望,‘成就’一个未来,‘繁荣’整个社会。”牧原董事长秦英林说,牧原聚爱助学系列项目实现了公益与教育相结合,推动了社区教育的发展。同时,带动了地方企业和爱心人士参与助学行动,形成了良好的助学环境。长期以来,获得牧原奖励的优秀学子遍布全国2000多所高校,多数已经踏入工作岗位,为社会作贡献。

“把责任担在双肩,让财富回归本源。企业在发展壮大时,不能忘记应当承担的社会责任,汝州牧原希望通过助学,激励他们用知识改变命运,成为社会栋梁之材。也希望通过自己的行动带动更多的企业加入,共同推动教育进步、社会发展。”秦英林表示。

13710工作制度

- “1” 当天要研究部署
- “3” 3天内要向上级部门反馈办理情况
- “7” 普通问题原则上7天内要落实解决
- “1” 重要问题,包括一些复杂问题要在1个月内落实解决
- “0” 所有事项都要跟踪到底、销号清零,件件有结果

文明行驶 驾驶机动车按照道路标志、标线、交通信号指示通行,不随意变道、穿插、加塞、占用应急车道,不违反规定使用灯光、喇叭和电话;经过积水路段、人行横道或者没有交通信号指示灯的路口时减速慢行,在行人通过时停车礼让。